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Exo : Le champ de vitesses d'un écoulement stationnaire et incompressible est donné par :

u=35(x"-y?)
V=—8xy
w=0

En considere la force volumique £ (£, £, f) = 3(9x» 9. 92) = §(0.0,—9g)
g : pesenteur : 4uidall iua V)

Question : En utilisant les équations de Navier-stokes, trouver les valeurs les gradients de pression
op 9P ;0P
ox’' dy € 0z
Z,Y, X bl Glalas¥l 8 siee 8l OV sl Jlesinly Jarall juad Al aa sl 1 Jpad) 258
& AhlA LY el 5 ada 1A 5 Qs STl ll 138 ae (38 5all Joall ddsiage B et § (bl
ldarall peadl pultds Jleind dlls

) Solution
Jsd B A B gh e stlaal

opP
dx

JaP

opP
0z

sl da Jal e

el e gl dolih -1
sl da -2
DS A LY cls ob S 395 cila A Lgade Juaatiall Algdl) B jlad) LS -3
6_P - 2 3
o, —P(XH+YXY)
(envoyer) Juu) e Jaiudi Wany cadgall (8 250 sall gl 1igy paldd) bad jl) (& Lgle Juaaliall i) foudy a6 o

L’utilisation du téléphone portable est strictement interdite




i) i Lal| 1 0.3 5

plas ol oa i gl 1 0.5 9
dast 58S &gl 1 0.7 13
e Dl 55 Lgla| 1 0.9 17
PRURE ROy il 1 1.1 21
Lol e ozemlad Lgh| 1 1.3 25
b A Ll 1 15 29
Cid sy gl 1 1.7 33
Al gl LAk 1 1.9 37
) (2 i dla 1 2.1 41
LS das S Lada| 1 2.3 45
Al g i fla 1 2.5 49
S Bl Ll 1 2.7 53
A a | 1 2.9 57

S e it Lada| 1 3.1 61
S LAk 1 3.3 65
tlall s Lo i gl 1 35 69
Ao dx Ll 1 3.7 73
Older 452 &gl 1 3.9 "
Oy Sl 4585 i fla 1 4.1 81
Ay et mes i s 1 4.3 85
S5t (S gmms Ll 1 45 89
el e i dla 1 4.7 93
ol e g2ge Lad| 1 4.9 97
odall e gl igl| 1 5.1 101
otr e Lgha| 1 5.3 105

&
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IALH\ ‘zgij&“

i ala 5.5 109

gy bl 4 gl 5.7 113
Jul &2 4 5.9 117
IJEEE TN 4 il 6.1 121
ol sbpe IR 6.3 125
A e b 4, il 6.5 129
Ol Bl 4 il 6.7 131
5 B 4 dlh 6.9 135
il 09,8 i fla 7.1 139
A A 4 s 7.3 143
e | i, gla 75 147
sl gl 4 gla 7.7 151
&Y 4 dla 7.9 155
ol e JUds, 4 dla 8.1 159
)] ot s 4 il 8.3 163
ot b il 8.5 167

oA B3l i g 8.7 171
e S i il 8.9 175
Aol e (5,08 i fla 9.1 179
AL dast s, 4 gla 9.3 183
o9l A pdL 4 gl 9.5 187
S P i, gl 9.7 191
ol (b i 8l 9.9 195
ol sl gl 4 il 10.1 199
GH s s 4 s 10.3 203
g pAie 4 dla 10.5 207
Ol diles i gl 107 | 211
NIDINE 4 il 109 | 215
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e S Lalk| 2 11.1 219
B Sy Lkl 2 113 | 223
O i fla 2 11.5 227

) S el Lah| 2 11.7 231
2pe saged Ll 3 119 | 235

Lol st 93 il 3 12.1 239

Chaaie 45l i fla 3 12.3 243
gy Rog Lad| 3 12.5 247

plis des s Lk 3 127 | 251

A s 0y e Lal| 3 12.9 255
2502 08 Ll 3 131 | 259
e Bl Ll 3 13.3 | 263
JET Ll 3 135 | 267
il o Lk 3 137 | 2n
2l o Lgl| 3 13.9 275

AL sl 3l gl i gl 3 14.1 279
2l st Lkl 3 143 | 283
s ) Lak| 3 145 | 287
ISR i dla 3 14.7 291

L) des L Labk| 3 14.9 295

25 Jale agdas i gl 3 15.1 299
2y s Lal| 3 153 | 303
Ol (o3UL Lak| 3 15.5 307

R Lad| 3 15.7 311
Sl Ll 3 159 | 315

el e (s Ll 3 16.1 319

Olpr g o il 3 17.3 323
A we) 5se 4 il 3 17.5 327
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i, gla 17.7 331

W e Bl 4 gl 17.9 | 335
o G 4 4l 18.1 339
o e 4l 18.3 343
Choigt oS badatie CELL 185 | 347
i 2 5adake il 18.7 351
Ll de Jly 3aatie cililh 18.9 355
il dast 3O 3daate il 19.1 359
AP et b 3adate il 19.3 | 363
Al el 3V sadate Cila 19.5 367
s B8 sa2ake il 19.7 371
A s 3a3ate CiEla 19.9 375
ENIEE 520k il 201 | 379
dest ot gligs 3aate cilila 20.3 383
Sl e o sa2aie il 205 | 387
S RCIES 3aaaie Ccilils 20.7 391
e e 533ake il 209 | 395
T O hat 3adaie cililh 21.1 399
2 gt 0D 3daate il 21.3 403
ghal s Badaie it 215 | 407
il e sa3ate il 21.7 411
o S sa2aie il 21.9 | 415
A (gple sadatie il 22.1 419
it adate il 22.3 423
Al 2zl Bk il 22.5 427
s g saaie cilila 227 | 431
o b 5aaate s 229 | 435
dest 2l 3aaaie il 23.1 439
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Jele nS saaieclila | 233 | 443
Oeflde dlde cn | s el | 9 235 | 447
Olihn 2306 3aoaie clila | 9 23.7 451
del>g ()l daate i | 2 23.9 455
S A alsh 3adate il | 2 24.1 459
e Baaaie il | 2 243 | 463
oM e e | st clita | 9 245 | 467
A e i 3adate il 2 24.7 471
st ()5 3adate il | 9 24.9 475
2l el saaaie clill | 2 251 | 479
oA O b daaate clia | 2 25.3 483
flr ot 85 o saaate it | 2 255 | 487
ol e e o Bt cila | 2 25.7 491
iy Lan Bamie clith | 2 25.9 495
P e 5 saaaie clida | 2 26.1 499
(s 29k 3a2ate il 2 26.3 503
ol 5,20 saaaie il | 2 26.5 507
Jeele) gl saaaie clida | 2 26.7 511
2Ll B3y faaaie clilda | 2 26.9 515
e sl 3adate il | 2 27.1 519
oS el saaate clila | 9 273 | 523
JS e sl saaaie it | 3 275 | 527
PIRUETY 3aaaie clita | 3 27.7 531
O 3 Badacia Cildla 3 27.9 535
ooyt il aaate il 3 28.1 539
) dat g 3adaie il 3 28.3 543
S ol 3aaie clita | 3 28.5 547
POl et (S saaaie e | 3 28.7 551
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paaatia il 28.9 555

S| b> Baaaie il 29.1 559
ol e ] A g il 29.3 563
I e 3adate s 29.5 567
Lo Sy 3a3aie Cilils 29.7 571
d3ks B 3aaaie cildlh 29.9 575
et 2> adatie il 30.1 579
Al s adatie s 30.3 583
S Ly 3adacia il 30.5 585
R e 3aaate clila 30.7 589
GU) Lz (ol 3aaate cilila 30.9 593
Haae Spro 3aate cilila 31.1 597
el et ol 3aaaie il 31.3 601
Az ik 3a3ate s 315 605
et b ot 3aaaie it 3.7 | 609
e B adaie clila 31.9 611
Al ds Badadie il 32.1 615
les ole 3aaate il 32.3 619

Loy dost iy 3adate GBS 32.5 623
ol ez (ool 3a0aie il 32.7 627
ok A g aly 3aaaie il 32.9 631
N NG 3a3ate cilila 33.1 635
il ol 3a3ate CilEls 33.3 639
2l (e Badaie il 33.5 641
LS el 3a3atie il 33.7 645
oles Ll p 3aaate clila 33.9 649
Jeo ¥ o 5y sadaie il 341 | 653
55 Jer) hdeo 3aaate it 34.3 637
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Oy (sl saaste clia | 4 34.5 641
Al 1S saaaie il | 4 34.7 | 645
Il st daaaie Clila | 4 34.9 649
okl sl a3ate cilla 4 35.1 653
o8 o= Badadia il 4 35.3 657
weidl daaaie clita | 4 35.5 661
= Opta Bl clila | 4 35.7 | 665
L) @Y daaaie il | 4 35.9 669
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